



Minden Isten felé tart

Jézus a végső időkről beszél az evangéliumban. Arról az időről, amikor Isten angyalai összegyűjtik a választottakat a világ négy tájáról és mindenkit bevezetnek arra a helyre, amit az Emberfia készített számukra. Ha erre a helyre gondolunk, a számunkra készített helyre, akkor remény tölt el bennünket.

A félelmetes jelek hallatán talán elfog minket a félelem, a borzongás, a bizonytalanság. A nap és a hold elsötétedése, a csillagok és égitestek szokatlan mozgása, a természeti erők megrendülése, a rendkívüli égi jelek és földi jelenségek talán valamilyen természeti katasztrófára utalnak, vagy talán csak jelképes beszéd Jézus részéről, amely a világ elmúlását és megújulását jelenti. Akármelyik is igaz, félelemmel gondolkodnánk a bekövetkezés pillanatára, ha nem tudnánk, hogy Jézus helyet készít számunkra egy új világban. Ez a világ ugyan elmúlik, de nekünk lesz helyünk az újban.

Mit gondoljunk a világ végéről? Mit tudhatunk arról, hogy mikor és hogyan fog bekövetkezni? Mire számíthatunk mi, emberek, ha eljön a világvége? Könnyen beláthatjuk, hogy ha valami-



nek van időbeli kezdete, akkor annak valamikor lesz vége is. Egyedül Isten örökkévaló, akinek nincs kezdete és vége. Isten létezése nem köthető az időhöz, de rajta kívül minden létező az időben létezik. Az embernek az élete elkezdődik és be is fejeződik. Az Isten által teremtett világnak szintén volt kezdete, és minden bizonytalanság lesz egyszer vége is.

Tudjuk, hogy a világ vége egyszer biztosan bekövetkezik, arról azonban nincs biztos tudásunk, hogy ez mikor fog megtörténni.

Ég és föld elmúlnak

A mai evangélium záró mondata azt erősíti meg, hogy a végső idők egyszer eljönnek, de Istentől kívül senki sem ismeri annak idejét: „Ég és föld elmúlnak, de az én igéim soha el nem múlnak. Ám azt a napot vagy órát senki sem tudja, sem az ég angyalai, sem a Fiú, hanem egyedül az Atya” (Mk 13,31-32).

Nekünk, embereknek tehát nem az a feladatunk, hogy az időpontokat kutasassuk, hanem az a fontos, hogy felkészülten találjon minket az Úr eljövetele. Az ember magatartása különböző lehet a világvége hallatán vagy annak bekövetkeztekor. A nem hívőket a rendkívüli égi jelenségek látára és a rájuk váró ítélet miatt rettegés és félelem fogja eltölteni, de a hívők úgy várhatják ezt a napot, mint szabadosulásuk és üdvösségük napját.

A végső időkben várható események minden korban foglalkoztatták az embereket. Azt, hogy mi lesz a világ és az ember sorsa, csak akkor érthetjük meg, ha nem csupán a jövő felé tekintünk, hanem a múlttal, azaz a világ keletkezésével és az ember eredetével is tisztában vagyunk. A bibliai teremtés elbeszélés többek között azt tanítja számunkra, hogy a világ és benne az ember a teremtés pillanatától kezdve Isten felé halad és Istenben fogja elnyerni beteljesedését. Az utolsó idők tehát nem véget jelentenek, hanem sokkal inkább beteljesedést, a végső cél elérését. Mert az egész világnak és minden ember életének célja és értelme a teremtő Isten. Ne félelemmel, hanem azzal a reménnyel gondoljunk a végső időkre, hogy Istenhez fogunk megérkezni!

Bölcsesség és tisztánlátás

Uram, segíts, hogy ne engedjek a megtévesztésnek és a félrevezetésnek! Bölcsességet és tisztánlátást kérek tőled, hogy megkülönböztessem a te igazságodat az emberek hamisságától. Te Úr vagy az egész világ és az egész természet felett, és hatalmad van, hogy legyőzd a gonoszságot. A te segítségeddel én is le tudom győzni a rosszat. Életem biztonságban van a te kezében, s ha hűséges maradok hozzád és hitemhez, akkor nem veszíthetem el az üdvösséget. Add, hogy semmiféle veszély, még az életveszély miatt se tagadjam meg hitemet, hanem a Szentlélekre hallgatva tegyek tanúságot rólad!

Évközi 33.

vasárnap

Dán 12,1-3

Zsid 10,11-14.18

Mk 13,24-32

Hétfő

Jel 1,1-4; 2,1-5a

Lk 18,35-43

Kedd

Szent Erzsébet

Péld 31,10-13.

19-20. 30-31

Lk 6,27-38

Szerda

Jel 4,1-11

Lk 19,11-28

Csütörtök

Jel 5,1-10

Lk 19,41-44

Péntek

Jel 10,8-11

Lk 19,45-48

Szombat

Jel 11,4-12

Lk 20,27-40

Krisztus, a mindenség királya

Dán 7,13-14

Jel 1,5-8

Jn 18,33b-37

Örömhír

Zsoltár válasza: „Védelmet engem, Istenem, * hiszen tebenned bízom.”

Evangélium (Mk 13,24-32)

Abban az időben Jézus ezt mondta tanítványainak: Azokban a napokban, amikor a gyötrelmek véget érnek, a nap elsötétedik, a hold nem ad világosságot, a csillagok lehullanak az égről, és a mindenséget összetartó erők megrendülnek. Akkor majd meglátjátok az Emberfiát, amint eljön a felhőkön, nagy hatalommal és dicsőséggel. Szétküldi angyalait, és összegyűjti választottait a világ négy tájáról, a föld szélétől az ég határáig. Vegyetek példát a fügefáról: Amikor már zöldellni kezd és levelet hajt, tudjátok, hogy közel van a nyár. Így ti is, amikor látjátok, hogy ezek mind bekövetkeznek, tudjátok meg, hogy közel van, már az ajtó előtt. Bizony mondom nektek, nem múlik el ez a nemzedék, míg mindezek be nem következnek. Ég és föld elmúlnak, de az én igém soha el nem múlnak. Ám azt a napot vagy órát senki sem tudja, sem az ég angyalai, sem a Fiú, hanem egyedül az Atya.

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7 órakor

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Jövő vasárnap, Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódóan a perselyadományunkat a Katolikus Karitás javára ajánljuk fel. Köszönjük felajánlásait!
- November 25-én hétfőn a 17 órakor kezdődő bazilikai szentmisével ünnepeljük a Székesegyház felszentelésének évfordulóját. A szentmise keretében kerül sor az újonnan végzett világi lelkipásztori munkatársak számára a püspöki megbízólevél átadására. A képzés befejezése után 22 világi hívő tesz ünnepélyes ígéretet arra, hogy a plébános irányítása mellett, annak munkatársaként lelkiismeretesen végzi a rábízott lelkipásztori feladatokat.
- A Szent Imre templom altemploma november 15-től a liturgia alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- Szeretettel ajánljuk a fiatalok (15 és 30 év közöttiek) figyelmébe a „Forráspont 2024” programot, ami november 23-án szombaton lesz a budapesti BOK Csarnokban. További információ és regisztráció az esemény honlapján: <https://forraspont.katolikus.hu/> és az ifjúsági iroda facebook oldalán: <https://www.facebook.com/Ifjusag>. További információkért Szlama Ákos ifjúsági referens atyánál is lehet érdeklődni messengeren, telefonon (+36303065916) vagy emailben (ifjusagpasztoracio@puspokseg.hu).
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,

- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,

- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!